

Лобненский территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Московской области сообщает, что с 24 по 30 апреля 2017 года планируется проведение очередной Европейской недели иммунизации, тема которой «Вакцины приносят результат!»

По инициативе Европейского регионального бюро Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) ежегодно в странах Европы проводится Европейская неделя иммунизации (ЕНИ). Мероприятия Европейской недели иммунизации в каждой стране поддерживают региональные и национальные партнеры, такие как ЮНИСЕФ и Европейский Центр профилактики и контроля за заболеваниями (ECDC).

Мероприятия ЕНИ направлены на повышение уровня знаний населения об инфекциях, управляемых средствами специфической профилактики и преимуществах иммунизации.

Среди многочисленной группы инфекционных заболеваний есть такие, против которых человечеству удалось разработать вакцины и другие медицинские иммунобиологические препараты. Именно благодаря их наличию стало возможным ликвидировать натуральную оспу, вплотную подойти к ликвидации полиомиелита, снизить заболеваемость корью, краснухой, дифтерией, коклюшем, столбняком, вирусными гепатитами А и В, эпидемическим паротитом, туберкулёзом и др.

Преимуществом вакцинации является формирование у человека стойкого активного искусственного иммунитета, препятствующего заболеванию.

Сегодня является бесспорным тот факт, что вакцинопрофилактика – наиболее мощный метод борьбы с инфекционной патологией. Если сравнить редкие быстропроходящие побочные эффекты вакцинации с самими болезнями, для предотвращения которых они предназначены, то становится очевидной безопасность и эффективность прививок. С помощью вакцин можно предотвратить инвалидность и смертность, ограничить передачу инфекций.

Вакцинопрофилактика — наиболее доступный и экономичный способ снижения заболеваемости и смертности от инфекций, достижения активного долголетия во всех социальных группах населения.

Каждый ребенок любой национальности и социальной группы имеет право быть вакцинированным, это такое же незыблемое право, как право человека на жизнь; вакцинопрофилактика детей обеспечивает выраженный эпидемиологический эффект, только когда в рамках Календаря прививок иммунизируют 95% подлежащих контингентов и более; дети с хронической патологией составляют группу высокого риска, вакцинопрофилактика для них обязательна в первую очередь.

При прекращении иммунизации или недостаточном охвате населения возможно возвращение грозных инфекционных болезней и возникновение эпидемий.

Сегодня вся ответственность по защите детей от инфекций, управляемых средствами специфической профилактики, лежит на родителях. Отказ родителей от иммунизации детей является нарушением прав ребенка на жизнь и здоровье.

Неделя иммунизации – Ваш шанс сделать будущую жизнь более безопасной! Защитите себя и своего ребенка уже сегодня.

В период с 10 апреля по 30 апреля специалисты Лобненского территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Московской области, а также Лобненского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Московской области» проконсультируют жителей по вопросам иммунопрофилактики инфекционных болезней.

Получить консультации можно по телефонам «горячей линии» 8-800-250-1436; специалистов территориального отдела 9-495-577-65-70, филиала ФБУЗ «ЦГи Эпо МО» 8-495-577-00-95 с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 ч.

Оставить обращение возможно на официальном сайте Управления Роспотребнадзора по Московской области (<http://50.rosпотребнадзор.ru>).